

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 649/2009 de la Comisión, de 23 de julio de 2009, por el que se adaptan determinadas cuotas de pesca de 2009 en el contexto de la gestión anual de dichas cuotas

(Diario Oficial de la Unión Europea L 192 de 24 de julio de 2009)

En la página 22, en el anexo, en la fila «ESP, ALF/3X14- Alfonsinos», a la altura de la columna «Cuota revisada 2009»:

en lugar de: «74»,

léase: «76».
